1. KAK BbI BbI B IIEJIOM OLHEHWJIN TOBPOXEJATEJIBHOCTD U BEXKJIMBOCTb

PABOTHUKOB OPTAHU3ALIMUA?

BapuanTel oTBeTa Ha Bonpoc Yucno
PECTIOHICHTOB
1.IT0JI0KUTENBHO MM CKOPEE MOJIOKUTEIBHO 453
2.3aTpyAHSI0OCh OTBETUTD 28
3.Cxopee OTpUIaTENIbHO WM OTPUIIATEIHHO 2
Bcero otBeTHI0 483

453/483*100=93,79%

M 1.MonoXxntenbHo naun
CKopee NONOXKUTEeNIbHO

W 2.3aTpyAHACH
OTBETUTH

3.CKkopee oTpuuaTenbHO
WAN OTpULATENbHO

2.YJOBJIETBOPEHbI JIU BbI KOMIIETEHTHOCTBIO PABOTHUKOB OPI'TAHU3ALIUN?

BapuaHTel 0OTBETa HAa BOIIPOC

1./la, BIOJIHE WJIM CKOpEE Aa

2.3aTpyIHSII0CH OTBETUTD

3.CKOpee HCT NJIK OJHO3HA4YHO HCT

Bcero orBeTHiio

Hucio pecrnoHIeHTOB
436
35 436/483*100= 90,27%
12
483
B 1.[1a, BnonHe nau
cKopee Aa

W 2.3aTpyAHACH
OTBETUTH

3.CKkopee HeT unmn
OZHO3HAYHO HeT

3. YAOBJIETBOPEHBI JIX Bbl MATEPUAJIBHO-TEXHUYECKUM OBECIIEYEHUEM

430/483*100=89,03%

BapuaHThI 0TBETa Ha BOTIPOC Ywcino pecoHACHTOB
1.J1a, BHoJiHE WJIM CKOpee Ja 430
2.3aTpyIHSIOCH OTBETUTD 23
3.Cxopee HeT WM OJTHO3HAYHO HET 30
Bcero oTBeTHI0 483

CKopee fa

OTBETUTb

B 1.0a, BnosHe uan

B 2.3aTpygHAtocb

3.CKkopee HeT nnun
OZlHO3HAYHO HeT




4. YIOBJETBOPEHDI JIU Bbl KAYUECTBOM IMPEJIOCTABJISIEMBIX OGPA3OBATEJIbBHbIX

YCIyr?

BapuaHnTel 0TBETa HAa BOIIPOC

Uucno pecrnoHIeHTOB

1./1a, BIIOJTHE WJIM CKOpee Ja 470
2.3aTpyAHSIOCh OTBETUTD 8
3.Ckopee HeT Wir OJHO3HAYHO HET 5
Bcero orBetnio 483

470/483*100=97,31%

2%‘ 1%

B 1.[1a, BNO/IHE nAun ckopee

aa

N 2.3aTpyAHACL OTBETUTL

5.I'OTOBBI JIX Bbl PEKOMEHIOBATbH JAHHYIO OPTAHU3ALINIO POACTBEHHUKAM U

3HAKOMbIM?

BapI/IaHTBI OTBCTA HA BOIIPOC

Ywucio PCCIIOHACHTOB

1.Jla wim ckopee aa 475
2.3aTpyaHSII0CH OTBETUTD 3
3.Cxopee HeT Wi OJTHO3HAYHO HET 5
Bcero orBetnio 483

475/483*100=98,34%

B 1.[la vnan ckopee aa

B 2.3aTpygHAtocb
OTBETUTb

3.CKkopee HeT unun
OZLHO3HAYHO HeT

6. KEM BbI SIBJISIETECH 11O OTHOINEHUIO K JAHHON OPTAHU3AIIMN?

BapuaHTsl 0TBETa Ha BOIIPOC

Hucno pecrioHIEHTOB

1.Ponutens (3aKOHHBIN TPEACTABUTEIIb)

yYaIerocs, BOCIIMTAHHNKA 357
2.00yyaromuiics, CTyJICHT 126
Bcero orBetmiio 483




